



రజనీకీ

# నీరాజనం

- ▶ దద్దలిల్లిన గుంటూరు పశ్చిమం
- ▶ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి అశేష జనవాహిని
- ▶ పండుగ వాతావరణం నడుమ భారీ ర్యాలీ
- ▶ దారిపాదవునా ప్రజల నుంచి అద్భుత స్పందన
- ▶ రాజకీయాన్ని టీడీపీ వ్యాపారంలా చూస్తోంది
- ▶ హాజరైన పలువురు వైకాపా నేతలు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో గుంటూరు పశ్చిమం చరిత్రలో ఇది సరికొత్త అధ్యాయం. విడదల రజనీ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో ఇది జన ప్రభంజనం. నామినేషన్ వేసేందుకు బయలుదేరిన విడదల రజనీకి అడుగడుగునా జనం నీరాజనాలు పలికారు. వైసీపీపై జనాల్లో

మిగతా 2వ పేజీలో



## ఒక అభ్యర్థి ఎన్ని నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయవచ్చు..?

- ▶ రాజ్యాంగంపై విశ్వాసం, సమగ్రత కలిగి ఉండాలి
- ▶ నామినేషన్ పత్రం నిజమైన అంశాలు ప్రస్తావించాలి
- ▶ నామినేషన్లో డిక్లరేషన్ తప్పనిసరి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ఒక నియోజకవర్గానికి అభ్యర్థి లేదా అతని తరపున గరిష్టంగా నాలుగు నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయవచ్చు. ఒక అభ్యర్థి తాను ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్న నియోజకవర్గం కాకుండా ఇతర నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేయాలనుకుంటే, అతను ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్న ఓటర్ జాబితా లేదా ఓటర్ జాబితా యొక్క సంబంధిత భాగాన్ని సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. ఆర్టికల్ 84 & 173 ప్రకారం, ఒక అభ్యర్థి రాజ్యాంగంలోని మూడవ షెడ్యూల్ ప్రకారం నిర్దేశించిన ఫారమ్లో ప్రమాణం చేసి సభ్యత్వాన్ని పొందవలసి ఉంటుంది, అతను రాజ్యాంగంపై నిజమైన విశ్వాసం మరియు సమగ్రతను కలిగి ఉంటాడు మరియు అతను భారతదేశ స్వయంపరిపాలన మరియు ఐక్యతకు మద్దతు ఇస్తాడు. అటువంటి ప్రమాణం నామినేషన్ దాఖలు చేసిన తర్వాత మరియు ఏ

సందర్భంలోనైనా పరిశీలన తేడికి ముందు చేయవలసి ఉంటుంది. అంటే, అటువంటి ప్రమాణం తప్పనిసరిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసిన తర్వాత మరియు పరిశీలన తేడికి ముందు రోజు సబ్-స్ట్రైప్ చేయబడాలి. అభ్యర్థి తన నామినేషన్ పత్రంలో కింది అంశాలపై జాగ్రత్తగా ప్రకటన చేయాలి: అభ్యర్థి తన సరైన వయస్సును తన నామినేషన్ పత్రంలో డిక్లరేషన్ చేయాలి. అభ్యర్థిని రాజకీయ పార్టీ ఏర్పాటు చేసినట్లయితే, అతను ఏ రాజకీయ పార్టీ ద్వారా స్థాపించబడ్డాడో అతను ప్రకటించాలి మరియు అతను దానిని తన నామినేషన్ పత్రంలో స్పష్టంగా పేర్కొనాలి. అభ్యర్థి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేయాలనుకుంటే, అతను అలాంటి ప్రకటన చేయవలసిన అవసరం లేదు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు, అభ్యర్థి భారత ఎన్నికల సంఘం నోటిఫై చేసిన ఉచిత చిహ్నాల జాబితా నుండి ప్రాధాన్యతా క్రమంలో మూడు చిహ్నాల ఎంపికకు

సంబంధించిన ప్రకటన చేయాలి. అతని నామినేషన్ పత్రంలో అతని పేరు యొక్క సరైన స్పెల్లింగ్ కోసం డిక్లరేషన్ చేయండి. వాస్తవానికి, అభ్యర్థికి అర్హత ఉంది మరియు నియోజకవర్గం నుండి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి అనర్హులు కూడా కాదు. లోక్సభ మరియు విధానసభలకు ఎన్నికలు జరిగినప్పుడు, అతను రెండు కంటే ఎక్కువ పార్లమెంటరీ/అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుండి పోటీ చేయడం లేదన్న వాస్తవాన్ని ప్రకటించండి. ఆర్.పి చట్టం, 1951లోని సెక్షన్ 34 ప్రకారం, ఒక అభ్యర్థి చట్టం ద్వారా నిర్దేశించిన సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం, లోక్సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థి డిపాజిట్ చేయాల్సిన మొత్తం రూ. 25,000/- అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థి డిపాజిట్ చేయాల్సిన మొత్తం రూ. 10,000/- కానీ షెడ్యూల్ తారాగణం మరియు షెడ్యూల్ మిగతా 2వ పేజీలో



## ప్రజల కోసం రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పనిచేస్తున్న చంద్రబాబు

- ▶ మహిళా సాధికారతకు పెద్దపీట వేస్తున్న తెదేపా
- ▶ మహిళలను ఆదుకునేందుకే సూపర్ -6 పథకాలు
- ▶ మంగళగిరిలో లోకేష్ విజయం కోసం నారా బ్రాహ్మణి ప్రచారం

మంగళగిరి టౌన్ మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్రప్రజల కోసం టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పనిచేస్తారని, ఈ విషయంలో ఆయనకు మరెవరూ సాటిరారని శ్రీమతి నారా బ్రాహ్మణి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళగిరి రూరల్ యర్రబాలెం సంధ్య ప్లైసెన్ కంపెనీని శనివారం ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ పనిచేస్తున్న మహిళా కూలీలతో బ్రాహ్మణి మాట్లాడుతూ... మహిళా సాధికారత, ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం చంద్రబాబునాయుడు, లోకేష్ నిరంతరం పరితపిస్తూ రన్నారు. ద్వైకా సంఘాల్లో ప్రస్తుతం కోటిమంది మహిళలు సభ్యులుగా ఉన్నారని, ద్వైకాగ్రూపులు ఈ స్థాయికి చేరాయంటే మిగతా 2వ పేజీలో



# రజనీకి నీరాజనం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



ఉన్న ప్రేమను భానుడు పరీక్షించాడు. నిప్పులు కక్కే ఎండ కూడా ఆ అభిమానం ముందు ఓడిపోయింది. కార్యకర్తల ఉత్సాహం ముందు వేసవి సెగలు చిన్నబోయాయి. ఎండ తీవ్రతకు రోజూ నిర్మాణస్వరంగా కనిపించే రహదారులు.. శనివారం మాత్రం విడదల రజని నామినేషన్ పండుగకు జనప్రభంజనంతో కిక్కిరిసిపోయాయి. రజని నామినేషన్ ఘట్టానికి 25వేల మందికి పైగా ప్రజలు తరలివచ్చి సాక్ష్యంగా నిలిస్తే.. గతంలో ఎప్పుడూ కనీవని ఎరుగని భారీ ర్యాలీతో చరిత్రలో నూతన అధ్యాయాన్ని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం లిఖించుకుంది.

### సభాతో సభవిషయాలిలా..

అద్భుతమైన సంక్షేమం, గొప్ప అభివృద్ధి, సరికొత్త పాలనతో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రజల గుండెల్లో శాశ్వత స్థానాన్ని సంపాదించారని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గం అభ్యర్థిగా విడదల రజని శనివారం నామినేషన్ చేశారు. అతేష జనవాహిని మధ్య, భారీ ర్యాలీగా ఆమె నామినేషన్ వేసేందుకు వెళ్లారు. తొలుత ఇంటిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భారీ ర్యాలీగా చంద్రమౌళినగర్ లోని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి కొరిటెపాడు, లాడ్డిసెంటర్, తాలుకా పోలీస్ స్టేషన్, శంకర్ విలాస్ సెంటర్, ఏసీ కాలేజీ, హిందూ కాలేజీ సెంటర్ మీదుగా నగర కార్పొరేషన్ కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ ఈ ఆరోగ్య నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేశారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నుంచి కార్పొరేషన్ వరకు నిర్వహించిన భారీ ర్యాలీ సభాతో సభవిషయంగా సాగింది. తరలివచ్చిన భారీ జనసందోహంతో రోడ్లన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. భారీ పూల దండలు, డప్పు వాయిద్యాలు, వినూత్న ప్రదర్శనలు, వందలాది వాయిద్య కళాకారులు, విచిత్ర వేషధారణలు దారి పొడవునా సందడి చేశాయి. దారి పొడవునా రజనికి ప్రజల నుంచి పెద్ద ఎత్తున మద్దతు లభించింది. కొరిటెపాడు సెంటర్ లో 18వ వార్డుకు చెందిన మార్నాడీలు వస్త్ర కిరీటాన్ని మంత్రికి సమర్పించారు.

### జగన్ నుపై ప్రజలకున్న సమస్యలను నిదర్శనం

తమకు మంచి చేయగల నాయకుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాత్రమే అని ప్రజలు నమ్ముతున్నారని, ఆ నమ్మకానికి నిదర్శనమే ఈ రోజు భారీ ర్యాలీకి తరలివచ్చిన అతేష జనవాహిని అని మంత్రి విడదల రజని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం అజెండాలుగా ఈ ఐదేళ్ల పాలన సాగిందని చెప్పారు. వ్యవసాయం, విద్య, వైద్యం విషయంలో సరికొత్త సంస్కరణలు తీసుకొచ్చిన గొప్ప నాయకుడు వైఎస్ జగన్ అని కొనియాడారు. ఇంటి వద్దకే వైద్యం, ఇంటివద్దకే ప్రభుత్వ సేవలు తీసుకొచ్చి పరిపాలనలో ఒక విప్లవాన్ని సృష్టించిన గొప్ప ప్రభుత్వం తమది అని చెప్పారు. ఎస్సీలు, ఎస్టీలు, బీసీలు, మైనారిటీలు తలెత్తుకుని సగర్వంగా నిలిచేలా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేశామని చెప్పారు. రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా బడుగులు, బలహీనవర్గాల వారు జగన్ ను ప్రభుత్వంలో బలపడ్డారని తెలిపారు. వీటన్నింటి ఫలితంగా తన నామినేషన్ కార్యక్రమానికి ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా భారీగా తరలివచ్చారని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం చేసిన మేలుకు ఫలితంగా చూపించేందుకు, జగన్ ను రుణం తీర్చుకునేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నాం అని స్పష్టం చేశారు.

### ప్రజలను కొనాలని టీడీపీ ఎత్తుగడ

వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గుంటూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థి కిలారి రోశయ్య మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశంపార్టీ రాజకీయాన్ని వ్యాపారంగా చూస్తోందని దుయ్యబట్టారు. ఎక్కడక్కడో వ్యాపారాలు చేసుకునేవాళ్లను తీసుకొచ్చి గుంటూరు పార్లమెంటులో ఎన్నికల్లో పోటీ చేయించే దుస్థితి టీడీపీది అని దుయ్యబట్టారు. తాను స్థానికుడనని, గుంటూరు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే వ్యక్తినని చెప్పారు. ప్రజలు టీడీపీకి బద్ధిచెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో వచ్చే ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని శాసనమండలి విప్ లేళ్ల ఆఫీసర్లెడ్డి తెలిపారు. వైఎస్ జగన్ పై ప్రజల్లో ఉన్న అభిమానాన్ని ఆపడం ఎవరి తరం కాదని ఎమ్మెల్యే ఏనురత్నం చెప్పారు. వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలనే నిర్ణయానికి ప్రజలు వచ్చే శారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమానికి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, ఆయా డివిజన్ల కార్యకర్తలు, ఇన్చార్జీలు, ఆయా డివిజన్ల పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ కమిటీల సభ్యులు, అనుబంధ విభాగాల నాయకులు, క్లస్టర్ ఇన్చార్జీలు, మండల ఇన్చార్జీలు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహసారథులు, బూత్ కన్వీనర్లు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు.

# తెదేపాకి ముస్లింల ఓటు ఒక్కటి పడకూడదు



సత్యపల్లి రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ : ముస్లిం మైనారిటీల ఓటు ఏ ఒక్కటి కూడా తెలుగుదేశం పార్టీకి పడకూడదని రాష్ట్ర జల వనరుల శాఖామాత్యులు, నియోజకవర్గ వైయస్సార్లపై అభ్యర్థి అంబటి రాంబాబు అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని నందిగం గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మార్గాలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి అంబటి మాట్లాడుతూ

నియోజకవర్గంలో గత ఐదేళ్లలో ముస్లిం మైనారిటీల వర్గాల అభివృద్ధి కోసం విశేషంగా కృషి చేశానన్నారు. గుండ్లపల్లిలో రూ. 50 లక్షలు, కొండమోడులో రూ. 30 లక్షలతో షాదీ ఖానాల నిర్మాణానికి కృషి చేశామన్నారు. పట్టణములో 50 సంవత్సరాలుగా ముస్లిం సోదరులు సమాజ్ చేసుకుంటున్న రూ. 9.50 కోట్ల విలువైన స్థలాన్ని ప్రభుత్వం నుంచి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సహకారంతో అందించామన్నారు. దానికి అవసరమైన ప్రభుత్వ రుసుము రు లక్ష కూడా మీ తరపున నేనే చెల్లించానని వివరించారు. ముస్లిం సోదరులు అధికంగా ఉన్న నందిగం, పెదమక్కెన గ్రామాల్లో రానున్న మన ప్రభుత్వ హయాంలో షాదిఖానాలు నిర్మించేందుకు హామీ ఇస్తున్నా నన్నారు. రూ. 20 నుంచి 30 లక్షల లోపు నిధులు సమీకరిస్తారని వారికి మాట ఇచ్చారు. నందిగం గ్రామంలో ఈసారి మెజార్టీ మనకు రావాలన్నారు. ఈనెల 25వ తేదీన

- ▶ నియోజకవర్గంలో మైనారిటీల అభివృద్ధికి కృషి చేశా
- ▶ షాదిఖానాల నిర్మాణానికి హామీ
- ▶ నందిగంలో పర్యటిస్తున్న మంత్రి అంబటి

నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్నానని, ఈ గ్రామం నుంచి అన్ని వర్గాల ప్రజలు నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రతి ఒక్కరూ సత్యపల్లికి తరలి రావాలన్నారు. ముందుగా ఆయన గ్రామంలోని ముఖ్య నేతల నివాసాలకు వెళ్లి భేటీ అయ్యారు. పార్టీ పరిస్థితి సమీక్షించారు. నామినేషన్ కు జన సమీకరణ పై వారితో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో రూరల్ మండల కన్వీనర్ రాయపాటి పురుషోత్తమరావు, స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు వైయస్సార్లపై అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

# విజనర్ లీడర్ చంద్రబాబు నాయుడు : నిఖిల్

## -ఘనంగా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు

గురజాల టౌన్, మేజర్ స్టూన్స్ : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు శనివారం పట్టణంలోని టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గురజాల ఆసెంబ్లీ కూటమి అభ్యర్థి యరవతి నేని శ్రీనివాసరావు తనయుడు నిఖిల్ పాల్గొన్నారు. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకుల సమక్షంలో భారీ కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిఖిల్ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ మహా నగరాన్ని నిర్మించిన విజనర్ లీడర్, రాజధాని అమరావతి నిర్మాణం పూర్తి కావాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు మరోసారి ముఖ్యమంత్రి కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



### ప్రజల కోసం రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పనిచేస్తున్న చంద్రబాబు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అందుకు చంద్రబాబే కారణం. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటి మహిళా స్పీకర్ గా ప్రతిభా భారతికి అవకాశం ఇచ్చింది చంద్రబాబే. ఆర్థిక ఇబ్బందులు మహిళల విద్యకు అడ్డంకి కాకూడదన్న ఉద్దేశంతో ఇటీవల కలలకు రెక్కలు అనే కార్యక్రమాన్ని ప్రకటించారు. దీనిద్వారా ఎంత పెద్ద చదువుకైనా బ్యాంకుల ద్వారా వడ్డీలేని రుణ సౌకర్యం లభిస్తుందని తెలిపారు. నారా బ్రాహ్మణి తో పాటు పలువురు టిడిపి మహిళా నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ఒక అభ్యర్థి ఎన్ని నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు దాఖలు చేయవచ్చు..?

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తెగకు చెందిన అభ్యర్థికి, సాధారణ కేటగిరీ అభ్యర్థి డిపాజిట్ చేయాల్సిన మొత్తంలో సగం డిపాజిట్ చేయవలసి ఉంటుంది. అంటే షెడ్యూల్ కులం, షెడ్యూల్ తెగకు చెందిన అభ్యర్థి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు డిపాజిట్ చేయాల్సిన మొత్తం రూ. 12,500/- మరియు రూ. విధానసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి 5,000/- ఇక్కడ మనం గమనించాలి, నియోజకవర్గం %బాహు/గా%కి రిజర్వ్ చేయబడినా కాకపోయినా, షెడ్యూల్ తెగ లేదా షెడ్యూల్డ్ కులానికి చెందిన అభ్యర్థి రూ. రూ. 12,500/- మరియు రూ. 5,000/- లోక్ సభ ఎన్నికలకు మరియు విధానసభ ఎన్నికలకు వరుసగా పోటీ. దీనికి తోడు ఒకే నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగు నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేసినా ఒక్కసారి మాత్రమే డిపాజిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ ను రిటర్నింగ్ అధికారి వద్ద సగం రూపంలో మరియు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా లేదా ట్రెజరీలో చలాన్ ద్వారా డిపాజిట్ చేయవచ్చు. అనేక ప్రకటనలు చేసిన తర్వాత అభ్యర్థి తన నామినేషన్ పత్రంపై సంతకం చేయవలసి ఉంటుందని మేము

చూశాము. ఈ డిక్షరీషన్లలో, అభ్యర్థి ఏ గుర్తుపై ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలనుకుంటున్నారో ప్రకటించాల్సి ఉంటుంది. నామినేషన్ దాఖలు చేయడానికి ముందు, అభ్యర్థి తన ఎంపిక గుర్తులను పేర్కొనవలసి ఉంటుంది. ఎన్నికల చిహ్నాలు (రిజర్వేషన్ మరియు కేటాయింపు) ఆర్డర్, 1968 అమలులో ఉంది. ఈ క్రమంలో, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీలకు రిజర్వ్ చేయబడిన చిహ్నాలను మరియు గుర్తింపు లేని రాజకీయ పార్టీలు మరియు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఏర్పాటు చేసిన అభ్యర్థుల ఉపయోగం కోసం ఉచిత చిహ్నాలను పేర్కొంటూ ఎన్నికల కమిషన్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీ అభ్యర్థిని ఏర్పాటు చేస్తే, అతను ఆ పార్టీకి రిజర్వ్ చేసిన గుర్తును ఎంచుకోవాలి. ఇతర సందర్భాల్లో అంటే స్వతంత్ర అభ్యర్థులు మరియు సమోదిత గుర్తింపు లేని రాజకీయ పార్టీలు ఏర్పాటు చేసిన అభ్యర్థులు ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్న ఉచిత గుర్తుల జాబితా నుండి ప్రాధాన్యత క్రమంలో మూడు చిహ్నాలను ఎంచుకోవాలి. కాబట్టి అభ్యర్థులు సమర్పించే నామినేషన్ పత్రాలు

ఎన్నికల్లో చాలా ముఖ్యమైనవి. అభ్యర్థి నామినేషన్ పత్రాన్ని దాఖలు చేసేటప్పుడు చాలా జాగ్రత్త వహించాలి మరియు రిటర్నింగ్ అధికారి తనకు నామినేషన్ సమర్పించినప్పుడు అదే సమయంలో ప్రాథమికంగా తనిఖీ చేయాలి మరియు ఏదైనా ప్రాథమిక తప్పును అతను గమనించినట్లయితే, అతను దానిని అభ్యర్థి దృష్టికి తీసుకురావాలి. . నామినేషన్ పత్రాల్లోని క్లరికల్ లేదా ప్రింటింగ్ తప్పులను విస్మరించాలన్నారు. అయితే అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండకూడదని మరియు రిటర్నింగ్ అధికారి అటువంటి తప్పులను అభ్యర్థి దృష్టికి తీసుకురాకూడదని దీని అర్థం కాదు. రిటర్నింగ్ అధికారి తనకు నామినేషన్ పత్రం అందిన వెంటనే దానికి సంబంధించిన రసీదుని దృవీకరించాల్సి ఉంటుంది. నామినేషన్ పత్రం రసీదుతో రిటర్నింగ్ అధికారి అభ్యర్థికి నోటీసు ఇవ్వవలసి ఉంటుంది, నామినేషన్ పత్రం యొక్క పరిశీలన ఏ తేదీ, సమయం మరియు ప్రదేశంలో జరుగుతుందో తెలియజేస్తుంది మరియు అభ్యర్థి అటువంటి రసీదు మరియు నోటీసును రిటర్నింగ్ అధికారి నుండి పొందడం మంచిది.



# దార్శనిక నేత చంద్రబాబును సీఎం చేసుకోవాలి : ఆర్థిమల్ల రమేష్



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విభజన తర్వాత నవ్యాంధ్రను ప్రగతి బాట పట్టించి ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి ప్రపంచంలో గుర్తింపు తెచ్చిన దార్శనికుడు, సంక్షేమ పథకాల పితామహుడు చంద్రబాబు

బు నాయుడు ని మరో మారు ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి ఆర్థి మల్ల రమేష్ అన్నారు. శనివారం పెదకూరపాడు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేకును ఆయన కోసి నాయకులకు కార్యకర్తలకు పంచారు.. చంద్రబాబు నాయుడు సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో కలకాలం జీవించాలంటూ ఆకాంక్షించారు. ప్రతి ఒక్కరు వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలు

కాకుండా రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు దృష్టిలో పెట్టుకొని కూటమి బలపరిచిన అభ్యర్థి భావ్యం ప్రవీణ్ ను ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి ఆసెంబ్లీకి పంపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నేతలు బెల్లంకొండ రామ్ గోపాల్ రావు, వడ్లమూడి అప్పారావు, గళ్ళ బాబు, ఎన్ఆర్ఐ మాగులూరి భాను ప్రకాష్, మక్కెన సాగర్, అజిముల్లా, వట్టికూటి శివయ్య, పెదకూరపాడు గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు చెన్నుపాటి బుల్లిబాబు, ఎటుకూరి బ్రహ్మయ్య, గుడిపూడి బాబు, జొన్నవరపు కోటిరెడ్డి, సరిపూడి బాబు, ముత్తం బాల, నెల్లూరి మల్లి, దాసరి రాంబాబు, సయ్యద్ సుభాని, షేకు షంషేర్, పంపినేని గంగాధర్, గంగినేని లీలావతి, సరిపూడి కుమారి, ముంతాజ్, కల్పన తదితరులు వున్నారు

# ఘనంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: పెదకూరపాడు మండలంలోని లింగంగుట్ల గ్రామంలో పెదకూరపాడు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ యువనాయకులు మేడరమెట్ల సామిత్ ఆధ్వర్యంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి. ముందుగా బాబు కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ఆ తరువాత వచ్చే ELECTIONS లో బాబు ని ముఖ్యమంత్రి చేయటమే మన లక్ష్యం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్లమూడి చిన్న వేదగిరి చంద్రం, గంగినేని చిన్న, గంగినేని మూర్తియ్య, యలమంచిలి శ్రీను, బొబ్బిలి, జొన్నలగడ్డ వీరయ్య, గన్నమనేని మహేష్, యాళ్ల పేరయ్య, యలమంచిలి రమేష్, షేక్ బాబ్బీ, షేక్ మమ్మూసాహెబ్, సారెకుక్క వెంకటేశ్వర్లు మరియు లింగంగుట్ల గ్రామ తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం



వినుకొండ పట్టణం మేజర్ న్యూస్ : వినుకొండ పట్టణం, అంకాలమ్మపేట నందు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటికి తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ పథకాల గురించి వివరిస్తూ వారి సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న వినుకొండ నియోజకవర్గ టీడీపీ జనసేన బిజెపి పార్టీల ఉమ్మడి అభ్యర్థి జీవి అంజనేయులు తనయుడు గోసుగుంట్ల హరీష్ బాబు మరియు జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ నిశ్చంకర శ్రీనివాసరావు అలాగే ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ - జనసేన - బిజెపి పార్టీల నాయకులు,కార్యకర్తలు,అభిమానులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

# అనాధ శవానికి అంత్యక్రియలు



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: స్వామి వివే కానంద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ మాచర్ల వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం మాచర్ల పట్టణంలోని జెడ్పీ గర్లై హై స్కూల్ దగ్గర గల ఒక అనాధ మహిళ మృతదేహానికి అంత్యక్రియలు నిర్వహించినట్లు స్వామి వివేకానంద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ మరియు శ్రీ రామకృష్ణ సేవ సమితి అధ్యక్షులు మెట్టు గోవిందరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉచిత నారాయణ సేవలో భాగంగా ఆ అనాధ మహిళకు మూడు పూటలా ఆహారం అందిస్తున్నామని తెలిపారు. యధా ప్రకారం శుక్రవారం మధ్యాహ్నం భోజనం ఇవ్వటానికి వెళ్ళినప్పుడు ఆమె చనిపోయి ఉండటాన్ని గమనించినట్లు, ఆమె అంత్యక్రియలకు ఎవరు ముందుకు రాకపోవడంతో మాచర్ల పట్టణ పోలీస్ వారి ఆదేశంతో స్వామి వివేకానంద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు ఓబులశెట్టి నాసరయ్య, గండ్రకోట శివ సుందర ప్రసాద్, పమ్మి ప్రభాకర్ రెడ్డి ల సహాయంతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించినట్లు మెట్టు గోవింద రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్వామి వివేకానంద చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వారి సేవలను అభినందించారు.

# తెదేపాకి ముస్లింల ఓటు ఒక్కటి పడకూడదు

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : ముస్లిం మైనారిటీల ఓటు ఏ ఒక్కటి కూడా తెలుగుదేశం పార్టీకి పడకూడదని రాష్ట్ర జల వనరుల శాఖామంత్రి, నియోజకవర్గ వైయస్సార్సీపీ అభ్యర్థి అంబటి రాంబాబు అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని నందిగామ గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం మార్గాలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి అంబటి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో గత ఐదేళ్లలో ముస్లిం మైనార్టీల వర్గాల అభివృద్ధి కోసం విశేషంగా కృషి చేశానన్నారు. గుండ్రపల్లిలో రూ. 50 లక్షలు, కొండమోడులో రూ.30 లక్షలతో షాదీ ఖానాల నిర్మాణానికి కృషి చేశామన్నారు. పట్టణములో 50 సంవత్సరాలుగా ముస్లిం సోదరులు సమాజ్ చేసుకుంటున్న రూ.9.50 కోట్ల విలువైన స్థలాన్ని ప్రభుత్వం సుంచి ముఖ్యమంత్రి



జగన్మోహన్ రెడ్డి సహకారంతో అందించామన్నారు. దానికి అవసరమైన ప్రభుత్వ రుసుము రు లక్ష కూడా మీ తరపున నేనే చెల్లించానని వివరించారు. ముస్లిం సోదరులు అధికంగా ఉన్న నందిగం ,పెదమక్కెన గ్రామాల్లో రానున్న మన ప్రభుత్వ హయాంలో షాదిఖానాలు నిర్మించేందుకు హామీ ఇస్తున్నానన్నారు. రూ. 20 నుంచి 30 లక్షల లోపు

నిధులు సమీకరిస్తారని వారికి మాట ఇచ్చారు. నందిగం గ్రామంలో ఈసారి మెజార్డ్లీ మనకు రావాలన్నారు. ఈనెల 25వ తేదీన నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్నానని ,ఈ గ్రామం నుంచి అన్ని వర్గాల ప్రజలు నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రతి ఒక్కరూ సత్తెనపల్లికి తరలి రావాలన్నారు. ముందుగా ఆయన గ్రామంలోని ముఖ్య నేతల నివాసాలకు వెళ్లి భేటీ అయ్యారు. పార్టీ పరిస్థితి సమీక్షించారు .నామినేషన్ కు జన సమీకరణ పై వారితో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో రూరల్ మండల కన్వీనర్ రాయపాటి పురుషోత్తమరావు , స్థానిక నాయకులు , ప్రజాప్రతినిధులు వైయస్సార్సీపీ అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

# ఘనంగా “చంద్రబాబు” పుట్టినరోజు వేడుకలు



సత్తెనపల్లి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: పల్నాడు జిల్లా, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గం లో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు పుట్టినరోజు వేడుకలను శనివారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. సత్తెనపల్లి పట్టణం, రఘురామ్ నగర్ ప్రజావేదిక నందు చంద్రబాబు నాయుడు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా

మాజీ మంత్రి, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పిల్లి మాణిక్యాలరావు లు కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. విధ్వంసమైన నవ్యాంధ్ర పున ర్నిర్మాణానికి శంఖం పూరించిన సమరయోధుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి హార్షిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ, పట్టణ, మండల, గ్రామ, నాయకులు జనసేన, బిజెపి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పిల్లి మాణిక్యాలరావు లు కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. విధ్వంసమైన నవ్యాంధ్ర పున ర్నిర్మాణానికి శంఖం పూరించిన సమరయోధుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి హార్షిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ, పట్టణ, మండల, గ్రామ, నాయకులు జనసేన, బిజెపి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# జూలకంటి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా చంద్రబాబు జన్మదిన వేడుకలు

మాచర్ల మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు మాచర్ల నియోజకవర్గ టీడీపీ కూటమి అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు రాష్ట్రమంతా ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని,ఆయన ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, అప్రెషియేషన్లు, ఆయురారోగ్యాలతో నిండు నూరేళ్లు వర్ధిల్లాలని ఆయన



ఆకాంక్షించారు. ఆనంతరం పుట్టినరోజు కేకు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొమర దుర్గారావు, యెనుముల కేశవ రెడ్డి,విద్యాధరణి మురళి,పేరువాల పుల్లారావు, నక్షత్రపు ప్రసాద్, బండ్ల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకాంక్షించారు. ఆనంతరం పుట్టినరోజు కేకు కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొమర దుర్గారావు, యెనుముల కేశవ రెడ్డి,విద్యాధరణి మురళి,పేరువాల పుల్లారావు, నక్షత్రపు ప్రసాద్, బండ్ల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సత్తెనపల్లి లో రెండు నామినేషన్ దాఖలు**  
సత్తెనపల్లి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: జైభీమ్ రావ్ భారత్ పార్టీ (జీబీపీ) తరపున సత్తెనపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా శనివారం జొన్నలగడ్డ విజయ్ కుమార్ నామినేషన్ వేశారు. తాలూకా సెంటర్ 8వార్డు లలో దాక్టర్.బి. ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి నామినేషన్ కు వెళ్లారు. గుంటూరు మాచర్ల మెయిన్ రోడ్డు గాంధీ బొమ్మల సెంటర్ స్టేట్ బ్యాంకు రోడ్ డి.వి.సి బంగ్లా రోడ్ లలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఇదిలా ఉండగా షేక్ దరియావలి ,ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి గా రెండవ సెట్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.



### నామినేషన్ వేసిన రామచంద్రారెడ్డి



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మాచర్ల నియోజకవర్గ ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ యరమల రామచంద్రారెడ్డి, భార్య కృష్ణవేణి కుమారుడు అర్జున్ రెడ్డి తో కలిసి శనివారం నామినేషన్ వేశారు. మాచర్ల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి శ్యాం ప్రసాద్ కు నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఇండియా కూటమిని, మాచర్ల నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తనని గెలిపించాలని కోరారు.

### మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో అన్నదాన కార్యక్రమం



వినుకొండ పట్టణ మేజర్ న్యూస్ : విటంరాజుపల్లి గ్రామం నందు మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు పుట్టినరోజు సందర్భంగా మానసిక వికలాంగుల పాఠశాలలో కేక్ కట్ చేసి అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని నియోజకవర్గ టీడీపీ - జనసేన - బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి జీవీ ఆంజనేయులు సతీమణి శివశక్తి లీలా అంజన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గోనుగుంట్ల లీలావతి అలాగే ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### భానుడి భగ భగలు..గుండెలు పగిలేలా ఎండలు



మాచర్ల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ఎండలు మండుతున్నాయి. భానుడి భగభగలతో బయటకు రావాలంటే గుండెలు పగిలిపోతున్నాయి. పల్నాడు జిల్లాలో ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండడంతో ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. చిన్నపిల్లలు, మహిళలు, వృద్ధులు ఉదయం 10 గంటల తర్వాత రోడ్లపైకి రావాలంటే భయపడే పరిస్థితి నెలకొంది. పల్నాడు జిల్లాలో ఉన్న రెంటుచింతల మండలంలో అధిక అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతూ ఉంటాయి కనుక పల్నాడు లోని మాచర్ల, వెల్దుర్తి, దుర్గి, కారంపూడి దాచేపల్లి పిడుగురాళ్ల ప్రాంతాలలో ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంటుందని వాతావరణ నిపుణులు చెప్పన్నారు. ఏప్రిల్ నెలలోనే ఇలాంటి విపరీతమైన ఎండలు ఉంటే మే నెలలో వచ్చే రోహిణి కార్తె ఎండలలో పరిస్థితి ఇంకెలా ఉంటుందోనని ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. ఇక పరిసర ప్రాంతా నుంచి పలు పనుల మీద పట్టణాలకు వచ్చే ప్రజలు ఎండల తీవ్రతకు భయపడి రాకపోవడం వలన బేరాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నామని వాపోతున్నారు. ఎండ తీవ్రత అధికంగా ఉన్నప్పుడు ఉదయం 11 గంటల తర్వాత ప్రజలు ఇండ్లలోనే ఉండాలని, తరచుగా మంచినీరు, మజ్జిగ, కొబ్బరినీళ్లు, నీమ్మరసాలు లాంటి పానీయాలు సేవించాలని, తప్పనిసరి బయటకు రావాల్సి వస్తే తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు.

## మాదిగల చిరకాల ఆకాంక్ష యస్సీ వర్గీకరణ చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం

సత్తెనపల్లి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: మాదిగల చిరకాల ఆకాంక్ష యస్సీ వర్గీకరణ చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం...వైసీపీ రద్దు చేసిన 27 సంక్షేమ పథకాలు తిరిగి మరలా ప్రవేశపెడతాం... వైసీపీని ఓడిద్దాం అమరావతిని నిర్మిద్దాం... మాదిగల జెండా ఎజెండా ఒకటే తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడమే...మాదిగల పంతం ఒక్కటే జగన్ అంతం... అంటూ నాయకులు నినదించారు. సత్తెనపల్లి పట్టణం, రఘురాం నగర్ ప్రజా వేదిక నందు నియోజకవర్గస్థాయి మాదిగల ఆత్మీయ సమావేశం శనివారం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిలు గా సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి అభ్యర్థి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పిల్లి మాణిక్యాల రావు, ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రుద్రప్రోగు సురేష్ హాజరై మాట్లాడారు. ముందుగా అంజేద్దుర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కన్నా లక్ష్మీ నారాయణ మాట్లాడుతూ...గత ఐదు ఏళ్లుగా చూస్తున్నాం...జగన్ పాలనలో దళితులకు ఒరిగింది ఏమీ లేదు. నా ఎస్సీ లు ఎస్టీలు అని అందరినీ మోసం చేసిన ఘనత అది ఒక్క జగన్ కే చెందుతుంది...దళితులను హత్య చేసి డోర్ డెలివరీ చేసిన వాళ్లకే ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న పార్టీ ఏదైనా ఉంది అంటే అది వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ. జగన్ రెడ్డి పాలన లో దళిత బహుజనులకు తీరని



ద్రోహం. సంక్షేమ పథకాలు పొందటం ప్రజల హక్కు జగన్ వేసే బిక్ష కాదు. ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్దుర్ పేరును విదేశీ విద్యకి తొలగించి వీ పేరు పెట్టుకుంటావా జగన్. 27 పథకాలు రద్దుచేసి ఎస్సీ ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు నవరత్నాలకు మళ్లించిన జగన్ రెడ్డికి ఓటు అడిగే హక్కు కూడా లేదు. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జగన్ రెడ్డి పాలనకి స్వస్తిపలికి తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తెచ్చుకుని సమాజంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుందాం... అభివృద్ధిని సాధించుకుందాం... తెలుగుదేశం ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా నన్ను పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా లావు శ్రీకృష్ణదేవరాయలకి సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో

లావు కృష్ణదేవరాయలు మాట్లాడుతూ... దళితుల ను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం ఏదైనా ఉందంటే అది వైసీపీ ప్రభుత్వమే. ఏ దళిత కాలనీలో పథకం అమలు కావడం లేదు. ఐదేళ్లలో 38 కోట్ల సబ్ నిధులు దారి మళ్లించు చేశారు. రాజధానితో వచ్చే ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కోల్పోయారు. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులను ఖర్చు చేయకుండా కమ్యూనిటీని అభివృద్ధి చేయడానికి వాడతామని. విదేశీ విద్యకు కావాల్సిన సదుపాయాలు కల్పిస్తామని. కమ్యూనిటీ హాల్లు నిర్మిస్తాం. దళితుల అభ్యున్నతి కోసం తెలుగుదేశం ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టోలో ఉన్న అన్ని పథకాలు అమలు చేస్తామని అభివృద్ధిలోకి తీసుకొస్తామని తెలియజేశారు. మే 13న జరగడోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పార్లమెంటు సభ్యులుగా నన్ను సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడిగా శ్రీ కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గారిని సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న రాష్ట్ర, జిల్లా, నియోజకవర్గ, పట్టణ, మండల, గ్రామ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## గంగ భ్రమరాంబ సమేత శ్రీ నాగమల్లేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు

వినుకొండ మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శ్రీ భ్రమరా టౌన్ షిప్ జేసీఐ సీటిలో గంగ భ్రమరాంబ సమేత శ్రీ నాగమల్లేశ్వర స్వామి, గణపతి, కాలభైరవ ,నవగ్రహ, వీరభద్ర, భద్రకాలి, వల్లి దేవసేన సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి , అభయ ఆంజనేయ స్వామి, ధ్వజ, అలయ గోపర శిఖర యంత్ర, విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు చేరాయి గుండెపూడి నాగరాజ శేఖర శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠ మహోత్సవలు వీరి ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండప దేవత పూజలు, అంకురా రోపణ, మూల మంత్ర హోమములు, నిత్య బలి హారణ, అనంతరము పంచ కలశములతో, మహా న్యూన పూర్వకంగా యంత్ర విగ్రహ ధ్వజ కలశములకు పంచామృతం పంచగవ్య పంచ పల్లవ



అనంతరము క్షీరాదివాసము గ్రామ వాస్తు బలిహారణ అనంతరం విగ్రహ యంత్ర ధ్వజములకు మేళ తాళాలతో రథోత్సవం జరుగునని తెలిపారు. ఈ

కార్యక్రమాలలో శ్రీ భ్రమరా టౌన్షిప్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పీటలపై కూర్చున్న పూజలు నిర్వహించిన వారు ఎండి గళ్ళ రామచంద్ర రావు, గుంటూరు పశ్చిమ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గళ్ళ మాధవి, భ్రమరా టౌన్షిప్ డైరెక్టర్ లక్ష్మీవతి రాజు, శ్రీ భ్రమరా అడ్వీని స్ట్రీటివ్ మేనేజర్ సుజని రామ్మా హన్ రావు, డాక్టర్ లక్ష్మయ్య ఐఎఎస్ సర్కిల్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ పారా వెంకట లక్ష్మయ్య దంపతులు చ్యుత గురునాథం దంపతులు పాల్గొన్నారు.

## ఇప్పటికే 25 శాతం నుండి 50% వరకు అధిక కిరాయిలు చెల్లిస్తున్నాము



వినుకొండ మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ప్రముఖ వ్యాపారాలలో డాల్ మిల్స్ ప్రథమ స్థానంలో ఉన్న సంగతి అందరికీ సుపరిచితమే ఎన్నో ఏళ్లుగా డాల్ మిల్స్ మరియు అనుబంధ వ్యాపారస్తులతో వారి వారి అసోసియేషన్ మరియు యూనియన్ తో ఎటువంటి వివాదాలు లేకుండా సత్ఫలంధాలు కొనసాగిస్తూ వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తూ వస్తున్నామని డాల్ మరియు ఆయల్ మిల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కన్నెగండ్ల అనంత కోటేశ్వరరావు అన్నారు. స్థానిక డాల్ మిల్స్ అసోసియేషన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసినటువంటి విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ మా డాల్ మిల్స్ వ్యాపారస్తులకు దగ్గరగా పనిచేసే వ్యాపారాలలో లారీ యూనియన్ ప్రథమ స్థానంలో ఉంటుంది వారితో మేము ఎంతో మంచి అనుబంధం కొనసాగిస్తూ వారితో ప్రతిరోజు కలసిమెలసి పనిచేస్తూ

వచ్చాము. వారు కూడా మాకు మద్దతు ఇస్తూ వచ్చారు. వారు ఇటీవల కాలంలో ఉన్నపకంగా పదేపదే లారీ కిరాయిలు పెంచమని కోరుతున్నారు. మార్కెట్లో ఇతర పట్టణాలలో ఉన్న కిరాయిల కన్నా వినుకొండ యూనియన్ లో ఉన్న కిరాయిలు ఇప్పటికే 25 నుండి 50% వరకు అధికంగా ఉన్న విషయం తెలియజేస్తున్నాము. అయినా కూడా వారు ఇప్పుడు ఉన్న కిరాయిల మీద మరింతగా పెంచాలని డిమాండ్ చేయడాన్ని మేము ఖండిస్తున్నాము. మేము మా వ్యాపారాలు కొనసాగించడానికి వేరే యూనియన్ ల ద్వారా లారీలు పెట్టమని ఆకృష్టతో వారు దౌర్వస్తంగా ఆ లారీని తీసుకుని వెళ్లి వారి యూనియన్ ఆఫీసులో బంధించిన సంఘటన శుక్రవారం జరిగింది. మేము న్యాయం కోసం పోలీసు వారిని ఆశ్రయించగా వినుకొండ నిబంధనలపాటు మాకు అన్ని విధాల అండగా ఉండి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. వినుకొండ కు సుమారు 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పిడుగురాళ్ల నుండి ఏదైనా సరుకు వినుకొండ కు రావాలంటే అక్కడి లారీ యూనియన్ వారు తీసుకునే కిరాయి క్వింటాకు 40 రూపాయలు మరి అదే సరుకు వినుకొండ

నుండి పిడుగురాళ్ల కు వెళ్లాలంటే వినుకొండ లారీ అసోసియేషన్ వారు తీసుకుంటున్న కిరాయి క్వింటాకు 60 రూపాయలు మేము చెల్లిస్తున్నాము అంటే క్వింటాకు 20 రూపాయలు అధికంగా చెల్లిస్తున్నాము అని అన్నారు. అదేవిధంగా నాగపూర్ కి సరసరావుపేట నుండి వినుకొండ వచ్చి సరుకు ఎత్తుకుంటే క్వింటాకు 200 అయితే అదే లోకల్ లారీ యూనియన్ కింటాకు 250 తీసుకుంటున్నారు. ఈ విధంగా ప్రతి పట్టణంలోని లారీ యూనియన్లకు వినుకొండ లోని లారీ యూనియన్లకు కిరాయిలు చాలా వ్యత్యాసం కనబడుతుంది. ఒక వ్యాపారానికి చెందినవారు ఒక అసోసియేషన్ గా ఏర్పడి యూనియన్ గా కలిసి ఉండటం మంచిదే కానీ యూనియన్ కు మంచి చేయడానికి, ఎవరికైనా ఇబ్బంది వస్తే అందరూ నిలబడడానికి ఉపయోగపడాలి కానీ యూనియన్ పేరుతో ఇలా ప్రతినారి లారీ కిరాయిలు పెంచమని ఇబ్బంది పెట్టడం మంచి పరిణామం కాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు ఇమ్మడిశెట్టి నాగేశ్వరరావు, పెండేల వెంకట పుల్లారావు, కార్వదర్శి పెండేల వెంకట సురేష్ బాబు, ఉపాధ్యక్షులు అచ్యుత రామ సుబ్బారావు, సంయుక్త కార్యదర్శి అన్నానుండ్రావు, పరుచూరి ప్రకాశరావు, కోశాధికారి మేడం రమేష్ బాబు పాల్గొన్నారు.



# మహిళా సాధికారతకు కృషి చేసిన జగన్



సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మహిళా సాధికారతను నిూనాదలా కాకుండా పరిపాలన విధానంలోకి తీసుకొచ్చి సంక్షేమ పథకాలను, రాజకీయ నియామక పదవుల్లోనూ మహిళలకు అవకాశం ఇచ్చి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రోత్సహించారని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖా మాత్యులు అంబటి రాంబాబు సతీమణి, మహిళా నాయకురాలు అంబటి విజయలక్ష్మి అన్నారు. శనివారం పట్టణంలో ని 28 వ వార్డులో ఆమె

పర్యటించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చర్లంపల్లె లక్ష్మి తులసితో కలిసి ఆమె పర్యటించారు .ఈ సందర్భంగా విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించి నియామక స్థానిక సంస్థల్లోనూ అవకాశం కల్పించాలన్నారు. నాలుగు విడతల్లో డ్యూకారుణాలను వ్యాప్తిని చేస్తానని మాట ఇచ్చి అమలు చేసిన నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. జగన్ ఒకే ఒక్కడు పేదల వైపు నిలబడితే కూటమి నేతలు పెత్తందారులకు అండగా నిలిచారన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం గెలిస్తే సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగవని, చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చే హామీలను ఎవరూ నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరని విజయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలు అందిస్తూ, ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు

వేయమని కోరుతున్నారు. సత్తెనపల్లిలో అంబటి రాంబాబును, నరసారావు పేట పార్లమెంటులో అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను గెలిపించాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు. మహిళా నేతలు అందరూ కలిసికట్టుగా వార్డుల్లో పర్యటించడంతో విశేష స్పందన లభిస్తోంది. స్థానికులతో మాట కలిపి నియోజకవర్గంలో జరిగిన ప్రశాంతమైన ,మంచి పరిపాలనను స్థానికులకు వివరిస్తున్నారు. పింఛన్ లభిదారులను , వృద్ధులను పలకరించి అద్దెర్య పడకండి అని, రానున్నది సంక్షేమ ప్రభుత్వమేనని మీ ఇంటికే మళ్ళీ పెన్షన్ వస్తుందని భరోసా ఇస్తున్నారు. మేలు జరిగిందని నమ్మితే ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటు వేసి మీ బిడ్డ జగన్ను గెలిపించుకోవాలని వారిని కోరుతున్నారు. కార్యక్రమంలో పల్నాడు జిల్లా నాయకురాలు డాక్టర్ గీతా హసంతి , కౌన్సిలర్ తెహరన్నీసా, పలువురు కౌన్సిలర్లు మహిళా నేతలు వైఎస్ఆర్పి అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులు పాల్గొన్నారు

## టిడిపిలో భారీ చేరికలు..వారిలో మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు

మాచర్ల మేజర్ న్యూస్ : మాచర్లలో నామినేషన్ల పర్వం మొదలవడంతో చేరికపర్వం టిడిపిలో ఊపందుకుంది. మాచర్ల పట్టణానికి చెందిన పలువురు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు శనివారం ఎన్డీఏ కూటమి అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి సమక్షంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బ్రహ్మారెడ్డి వీరికి పార్టీ కండువా వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ పోలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, శ్రీ లక్ష్మి చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయం (ట్రస్ట్ బోర్డ్) మాజీ చైర్మన్ 29వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ మేకపోతుల యలమంద,14వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ గోప వరపు పూర్ణచంద్రారావు, 15వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ కొత్త మాసు చెన్నకేశవరావు, 22వ వార్డు



మాజీ కౌన్సిలర్ జుక్కల కృష్ణయ్య,13వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ ఇర్ల ఆంజనేయులు తదితరులు ఉన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డికి అండగా ఉండి తెలుగు దేశం పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేస్తామని వారు అన్నారు. మాచర్ల పురపాలక సంఘపరధిలోని ఆజాద్ నగర్ లో టీసీ,ఎస్సీ,ఎస్టీ

వర్గాలకు చెందిన 20 కుటుంబాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వెల్లూరి మండల పరిధిలోని గుండ్లపాడుకు చెందిన 20 కుటుంబాలు వారు బ్రహ్మారెడ్డి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి చేరారు. అదేవిధంగా రచ్చ మాలపాడు గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ కార్యకర్తలు 15 కుటుం బాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పుకు న్నారు. వీరందరికీ బ్రహ్మారెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు పార్టీలో చేరిన వారందరికీ బ్రహ్మారెడ్డి ఆభినందనలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## జగన్ పాలనలో గ్రామాభివృద్ధి కుంటుపడింది : కొమ్మాలపాటి శ్రీధర్



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: సీఎం జగన్ పాలనలో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పడకేసి.. ఆధ్యాన్న పరిస్థితి చేరుకున్నాయని పల్నాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు

కొమ్మాలపాటి శ్రీధర్ అన్నారు. మన రాష్ట్రంలో సుమారు 70 శాతం మంది ప్రజలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నారు.. అందుకే తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామల అభివృద్ధికి విరివిగా నిధులు ఇచ్చిందన్నారు. 2014 నుండి 2019 మధ్య తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అనేక పథకాలతో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు జీవనోపాధి, మౌలిక సదుపా యాలను కల్పించిందన్నారు. తద్వారా వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుప రచడమే కాకుండా ఆర్థికంగా ఆదుకునేందుకు అనేక పథకాలు తీసుకొచ్చిందన్నారు. ప్రజలకు సురక్షిత మంచినీటిని అందించాలనే దృఢ సంకల్పంతో సుజల ప్రవంతిని ఏర్పాటు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో

రవాణా వ్యవస్థ సులభవంతంగా ఉండేందుకు అప్పటి మంత్రి నారా లోకేష్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా రోడ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టినట్టు వివరించారు. విద్య, వైద్యం, రవాణా వ్యవస్థకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చినట్టు తెలిపారు. ఏ గ్రామంలో చూసినా ఆ రోజు టీడీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో వేసిన రోడ్ల కనిపిస్తాయన్నారు. అలాగే డ్రైనేజీలు, అంగన్వాడీ భవనాలు, పాఠశాల భవనాలు అత్యధికంగా నిర్మించినట్టు చెప్పారు. జగన్ ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో అభివృద్ధి చేయకపోగా.. సర్పంచులకు వచ్చిన నిధులు పక్కూరి పట్టించారని కొమ్మాలపాటి శ్రీధర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మళ్లీ గ్రామాల అభివృద్ధి కావాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ రావాలన్నారు.

## నామినేషన్ వేసిన ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దేగల సైదరాజు

రెంటుచింతల మేజర్ న్యూస్ : పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల నియోజకవర్గంలో తాసిల్దార్ కార్యాలయంలోని నామినేషన్ కేంద్రంలో మూడవ రోజు శనివారం నియోజకవర్గంలోని రెంటుచింతల మండలం రెంటుచింతల గ్రామానికి చెందిన దేగల సైదరాజు ఇండిపెండెంట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ శ్యాం ప్రసాద్ అందజేశారు. అనంతరం రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ శ్యాం ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఈ నామినేషన్ ప్రక్రియ ఈనెల 25వ తేదీ వరకు ఉదయం 11:00 నుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సెలవు



రోజులలో నామినేషన్ స్వీకరించే బడదని తెలిపారు. నామినేషన్లు వేసేవారు నాలుగు సేట్లు వేయవచ్చునని తెలిపారు. అదేవిధంగా తాసిల్దార్

కార్యాలయంలో నామినేషన్ అభ్యర్థులకు హెల్ప్ అండ్ డిస్క్ అనే సహాయక కేంద్రాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, నామినేషన్ విషయంలో ఏవైనా అనుమానాలు ఉంటే నివృత్తి చేసుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈనెల 26న నామినేషన్ పరిశీలన, 29వ తేదీన నామినేషన్ ఉపసంహరణ మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. కావున నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థులు పై విషయాలను గమనించి ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా జరిగేందుకు సహకరించాలని తెలిపారు.

# వైఎస్ఆర్పీలో చేరికలు



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మాచర్ల మండలం జమ్మలమడుక గ్రామానికి చెందిన 15 కుటుంబాలు, లచ్చంబావి గ్రామానికి చెందిన 20 కుటుంబాల వారు టిడిపి పార్టీని వీడి శనివారం ప్రభుత్వ విప్, మాచర్ల శాసనసభ్యులు పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి సమక్షంలో వైసీపీలోకి చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ జగనన్ను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేసేందుకు మనమందరం కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామనబోయిన కోటయ్య, పోతిరెడ్డి కోటిరెడ్డి, తదితర పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## అగ్నిమాపక వారోత్సవాలు



వినుకొండ మేజర్ న్యూస్: అగ్నిమాపక వారోత్సవాలలో ముగింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం పట్టణంలోని వినుకొండ అగ్ని మాపక కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి ముక్కు అతిథిగా శర్మ స్కూలు ప్రిన్సిపాల్ శర్మ మరియు గీతాంజలి స్కూల్ కిషోర్ విద్యార్థులు రావటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్యాస్ సిబ్బంది, పెట్రోల్ బంక్ సిబ్బంది, ప్రజలు, స్కూలు పిల్లలు పాల్గొనటం జరిగినది విద్యార్థులకు వినుకొండ స్టేషన్ ఫైర్ ఆఫీసర్ బి నాగేశ్వరావు పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ గ్యాస్ మరియు ఫైర్ ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు ముఖ్యంగా ఆందోళన పడకుండా తగ మెలకువలు పాటించి అగ్ని ప్రమాదాల నుండి అరికట్టవచ్చునని సామాన్య ప్రజలు సైతం ఎలా ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకోవాలో మెలకువలు అక్కడే ఉన్న విద్యార్థులకు డాక్టర్స్ కు మహిళా నర్సులకు మహిళలచే ప్రాక్టికల్ గా నేర్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో స్టేషన్ ఫైర్ ఆఫీసర్ బి నాగేశ్వరావు లీడింగ్ ఫైర్ మాన్స్ డి ప్రకాశరావు ఎం శ్రీనివాసరావు డ్రైవర్ ఆపరేటర్స్ ఎస్ వి రమణ రెడ్డి కే రవికుమార్ ఫైర్ మాన్ ఎస్ కేశవ బాబు ఎం కోటేశ్వరరావు జి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎస్సీ మస్తాన్ హోంగార్స్ పి భాషా ఖాన్ డి మహబూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా చంద్రబాబు జన్మదిన వేడుకలు



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు మాచర్ల పట్టణంలో ఘనంగా జరిగాయి. పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాచర్ల నియోజకవర్గం కూటమి అభ్యర్థి జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాచర్ల పట్టణ టిడిపీ అధ్యక్షులు కొమర దుర్గారావు, యెనుముల కేశవ రెడ్డి , బండ్ల శ్రీను తదితర పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### 13వ వార్డులో టీడీపీ ఇంటింటి ప్రచారం



వినుకొండ మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని రానున్న ఎన్నికల లో జనసేన, బిజెపి పార్టీ లు బలపరిచిన తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులు జీవి ఆంజనేయులు, లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ స్థానిక 13వ వార్డు అంకలమ్మపేట నందు హరీష్ బాబు తో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి %౮౬% సెంట్రల్ ఆంధ్ర కో - కన్వీనర్ నిశ్చంకరావు శ్రీనివాసరావు కార్యక్రమం లో జనసేన, టీడీపీ, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు,వీర మహిళలు, తెలుగు మహిళలు అధిక సంఖ్య లో పాల్గొన్నారు.

### మేనిఫెస్టోలో సినీపరిశ్రమ అభివృద్ధి ఎందుకు లేదు



తెనాలి,మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సినీ పరిశ్రమ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో స్పష్టం చేయక పోవటం చూస్తుంటే రాజకీయపార్టీలకు సినీమా పరిశ్రమపట్ల ఎంతో నిర్లక్ష్యం వుందని 'మా - ఎపి' వ్యవస్థాపకులు, సినీ దర్శకుడు దిలీప్ రాజా విమర్శించారు. పెదరావూరు స్టూడియోలో శనివారం జరిగిన 'మా - ఎపి' సభ్యుల సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి వినోదపు పన్ను రూపంలో ఆదాయం ఇస్తున్న సినీమా రంగం పట్ల ఇంత వివక్షత ఎందుకని అయన ప్రశ్నించారు.సినీ పరిశ్రమకు చెందిన ఒక్కొక్క నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల ప్రభావం వోటర్లపై ఎంతో ఉంటుందని రాజకీయ పార్టీలకు తెలియకపోవటం శోచనీయమని ఆయన చెప్పారు. సినీ పరిశ్రమకు చెందిన తమ కుటుంబాలు,బంధుమిత్రుల కుటుంబాలకు లక్షల్లో ఓట్లు ఉంటాయని ఆయన పేర్కొన్నారు.సినీమావాళ్ళవలన రాజకీయంగా ఏమీ ఇబ్బంది వుండదని భావించిన గతచరిత్రలో ఎన్టీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యి సినీమావాడి సత్కా ఎంతో నిరూపించారని దిలీప్ రాజా గుర్తు చేశారు. సినీమా పరిశ్రమ అభివృద్ధిని పట్టించుకోని పార్టీలకు సినీమావాళ్లని ఓటు అడిగే నైతిక హక్కు లేదని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

### రత్నాకర్ దర్శకత్వంలో నూతన చిత్రం షూటింగ్ ప్రారంభం



తెనాలి,మేజర్ న్యూస్: పట్టణానికి చెందిన దర్శకుడు కనపర్తి రత్నాకర్ దర్శకత్వం లో నూతన చిత్రం షూటింగ్ ఆదివారం జాగర్లమాడి గ్రామంలో ప్రారంభం అవుతుందని శనివారం రత్నాకర్ ప్రకటనలో తెలిపారు. శ్రీ కృష్ణా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్ర నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. అమిరనేని వెంకట ప్రసాద్, సాధు సుస్మిత, కన్నగంటి రవి, కె.ధీరజ్ లు నిర్మాత లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. పేరు పెట్టని ఈ చిత్రంలో చైల్డ్ సూపర్ స్టార్, కేజీఎఫ్ ఫేమ్ లిటిల్ భాను, మాస్టర్ పుష్పర్, బెల్లంకొండ వెంకట్, ఆలపర్తి వేంకటేశ్వ రరావు, సోమేష్, మధుకర్, వసంత యామిని, రాధ, గోముఖి తదితరులు నటిస్తున్నారు.డి.ఓ.పి.గ వర ప్రసాద్ రెడ్డి, మేక్ అప్ వేణుగోపాల్, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ ఎం. వెంకట్, స్టిల్స్ సి.హెచ్ శేఖర్ అసోసియేట్ డైరెక్టర్ రమణ,మునిపల్లి శ్రీకాంత్ ప్రొడక్షన్స్ ఇంచార్జిగా పనిచేస్తున్నారు.

## జనసేన కార్యాలయంలో చంద్రబాబు జన్మదిన వేడుకలు

తెనాలి,మేజర్ న్యూస్: అంధకారంలో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని చంద్రబాబునాయుడు విడిపించి రాజీయే రోజుల్లో రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి రోజులు తేవాలని జనసేన పీఏసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ పేర్కొన్నారు.తెదేపా అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు 75వ జన్మదిన వేడుకలు తెనాలి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో వీరవల్లి మురళీ,కనగాల నాగభూషణం,మమత నాగేశ్వ రరావు ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు.తొలుత ఏర్పాటు చేసిన 75 కేజీల కేక్ ను నాదెండ్ల మనోహర్ కట్ చేసి తెదేపా, జనసేన శ్రేణులకు కేక్ తినిపించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీయే రోజుల్లో కూటమి



ఏర్పాటు చేసే ప్రభుత్వానికి ఆయన ఆలోచన ఒక మార్గదర్శకంగా ఉండాలని ఐదేళ్లు అంధకారంలో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఆయన విడిపించాలని ఆయన నాయకత్వం ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి ఎంతో

అవసరమని ఆయన బాటలో నడవటానికి జన సైనికులు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు.వీరవల్లి మురళీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కూటమి అత్యధిక సీట్లతో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయబోతుందని ఆయన జన్మదిన వేడుకలు జనసేన, తెదేపా, బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో జరుపుకోవడం శుభపరిణా మన్నారు. అన్నాబత్తుని జయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అమరావ తిని చూసే విధంగా చంద్రబాబు ఏర్పాటు చేశారని జూన్ 4 నుంచి నవ్యాంధ్రప్రదేశ్ రాజీయేతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జనసేన, తెదేపా, బీజేపీ నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

## మంగళగిరిలో ఘనంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు



మంగళగిరి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలను టీడీపీ నాయకులు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదటిగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహాస్వామి, శ్రీ రాజ్యలక్ష్మి ఆలయాల్లో గుంటూరు పార్లమెంట్ టీడీపీ పద్మశాలి సాధికార సమితి సభ్యులు జొన్నాదుల బాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు చంద్రబాబు నాయుడు పేరు మీద ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం చేయించారు. చంద్రబాబు నిండు సూరేళ్ళు చల్లగా ఉండాలని ఆలయ అర్చకుల ఆశీర్వాదనాలు అందజేశారు. ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు టీడీపీ నాయకులు ప్రసాదాలు

పంపిణీ చేశారు. అనంతరం టీడీపీ కార్యాలయం ఎమ్మెస్సెస్ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ను నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నందం అబద్దయ్య స్థానిక టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షంలో కట్ చేసి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఒకరికొకరు కేక్ తినిపించుకున్నారు. చంద్రబాబు ఆయురారోగ్యాల తో నిండు సూరేళ్లు జీవించాలని కోరుకున్నారు. తదుపరి మంగళగిరి పాత బస్టాండ్ వద్ద పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ రియాజ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి పంచెపెట్టారు. జొన్నాదుల శివశంకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృష్ణ వైతన్య వృద్ధాశ్రమం, షారోసు ఆశ్రమంలో వృద్ధులు పిల్లలకు బట్టలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నందం అబద్దయ్య మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు అపర మేధావి, ముందుచూపు ఉన్నటువంటి వ్యక్తి అని అన్నారు. భావితరాలకు ఏమి అవసరమో ముందు గానే ఆలోచించే వ్యక్తి

చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. రాజధాని లేనటువంటి రాష్ట్రానికి రాజధాని కావాలన్న పరిశ్రమలు లేనటువంటి రాష్ట్రానికి కొత్త పరిశ్రమలు రావాలన్న చంద్రబాబు నాయుడు వంటి సమర్థవంతమైన నాయకుడు రాష్ట్రానికి చాలా అవసరమన్నారు. చంద్రబాబు దార్శనికత, ఆయన పోరాట పటిమ అందరికీ స్ఫూర్తి దాయకమన్నారు. మంగళగిరిని ఆదర్శనీ యమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దటమే నారా లోకేష్ లక్ష్యమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో నారా లోకేష్ లక్ష ఓట్ల మేజార్టీతో గెలుస్తారని చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన తర్వాత తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అమరావతిని రాజధానిగా ప్రకటించారని చెప్పారు. రాజధానిని అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పిన జగన్ మూడు రాజధానుల పేరుతో రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. ఒక్క చాన్స్ పేరుతో జగన్ అన్ని వర్గాల ప్రజల కొంప ముంచారని విమర్శించారు. చంద్రబాబు జన్మదిన వేడుకల్లో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## ఒంటి కాలిపై నిలబడి రాజధాని రైతుల నిరసన

తుళ్లూరు మేజర్ న్యూస్ : వైసిపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలా సర్దునాశనం చేసిందంటూ శనివారం రాజధాని ప్రాంతం వెంకటపాలెం రైతులు ఒంటి కాలిపై నిలబడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు.రైతు దీక్షా శిబిరం వద్ద ఉదయం గం 12 నుంచి గం 1 వరకు ఒంటి కాలిపై నిలబడ్డారు.అప్పు చేసి పప్పు కూడు.. అభివృద్ధి కుంటుబడి రాష్ట్రం దివాళా..ఇదేం పాలన అంటూ నివదించారు.అభివృద్ధి - సంక్షేమం కొనసాగించి భావితరాల భవిష్యత్తుకు భరోసా నిచ్చే నాయకుడినిఎన్నుకుందాం.అని రైతులు,మహిళా రైతులు



నినాదాలు చేశారు.విజన్ ఉన్న నాయకుడిని ఓటు వేసి గెలిపించు కుందామన్నారు.కాగా రాష్ట్ర ఏకైక

రాజధానిగా అమరావతిని కొనసాగించాలంటూ రైతులు,మహిళా రైతులు, రైతు కూలీలు చేస్తున్న దీక్షలు శనివారంతో 1587వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. తుళ్లూరు, నెక్కల్లు, మందడం, అనంతవరం,వెంకటపాలెం తదితర గ్రామాల్లో దీక్షలు సాగాయి.అమరావతి వెలుగు కార్యక్రమంలో భాగంగా కొవ్వొత్తులు వెలిగించి జై అమరావతి,బిల్డ్ అమరావతి - సేవ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ అంటూ నినదించారు.

## దుగ్గిరాలలో ఘనంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదిన వేడుకలు



దుగ్గిరాల,మేజర్ న్యూస్ : దుగ్గిరాల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో కేకును కట్ చేశారు .అదేవిధంగా

జివాలయం సెంటర్లో మజ్జిగ చలివేంద్రమును కేకును కట్ చేసి మజ్జిగను పంపిణీ చేశారు. తదుపరి రైలు పేట లో గల అన్న క్యాంటీన్ వద్ద చంద్రబాబునాయుడు జన్మదిన మునుపురస్కరించుకుని కేకును కట్ చేసి ప్రత్యేక పదార్థాలను పంపిణీ చేశారు .నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి గ్రామంలో జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ప్రపంచంలో తెలుగువారి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక అన్న ఎన్టీఆర్ పార్టీని స్థాపించి జన హృదయ నేతగా పేరు . సంపాదించిన వ్యక్తి చంద్రబాబు

నాయుడు అని కొనియాడారు. అధికారంలో ఉన్న ప్రతిపక్షంలో ఉన్న అనునిత్యం పేద ప్రజల కోసం పాటుపడిన నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు అని పలువురు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాటలో నడవాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు వల్లే అవుతుందని రాజీయే ఎన్నికల్లో అఖండ మెజార్టీతో చంద్రబాబు నాయుడుని గెలిపించాలన్నారు .ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షురాలు కేసం నేని అనిత ,రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి గూడూరు వెంకటరావు ,వల్లూరి నరసింహారావు ,ఉన్నం ఝాన్సీ గద్దె వాసు ,కాకా బాబు, శ్రీనివాస్ ,వెంకటరత్నం, ఎం .వి. ఎల్. సుజాత, ఉమాదేవి, బాలు, సాంబశివరావు పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గ్రంథాలయాలు ప్రగతికి సోపానాలు.. గ్రంథాలయ జిల్లా కార్యదర్శి సుబ్బరత్నమ్మ



పోస్టూరు మేజర్ న్యూస్ : సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా పాత పోస్టూరు లోని గ్రంథాలయాన్ని

సందర్శించిన గుంటూరు జిల్లా గ్రంథాలయ కార్యదర్శి సుబ్బరత్నమ్మ గ్రంథాలయ యంతో అన్ని వసతులు బాగున్నాయని రికార్డులు పరిశీలించి అన్ని బాగున్నాయని నిర్ధారించుకొని గ్రంథాలయ అధికారి అయిన కృష్ణమోహన్ ను అభినందించారు. ఈ ఇంటర్వెట్ యుగంలో ప్రజలు గ్రంథాలయానికి వచ్చి రావటం లేదని గ్రంథాలయంలో ఎన్నో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించిన ప్రజలు ఇంటర్వెట్ కే మగ్గుచూపుతున్నారని ఎన్నో

విలువైన పుస్తకాలు విజ్ఞానం పెంచుకోవడానికి గ్రంథాలయానికి రావాలని గతంలో గ్రంథాలయంలో పాఠకులతో కళకళలాడుతూ ఉండేవని ఇప్పుడు అలా లేదని ప్రభుత్వాలు ఎంతో శ్రేయ ప్రయాసలు కూర్చి గ్రంథాలయాలు రన్ చేస్తున్న ప్రజల్లో ఇదివరకు ఉన్న అవేర్నెస్ ఇప్పుడు లేదని అమె అన్నారు. పోస్టూరు గ్రంథాలయ అధికారి కృష్ణమోహన్ మాట్లాడుతూ స్కూల్ విద్యార్థులు ఐదో తరగతి నుండి గ్రంథాలయంలో బుక్స్ చదవటం అలవాటు చేసుకుంటే ఎంతో విజ్ఞానం వివేకం మానవతా విలువలు నేర్చుకుంటారని సూచించారు.

# ప్రజలకు అండగా టిడిపి సూపర్ సిక్స్

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : 'టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ ద్వారా ప్రజలకు మేలు చేసే బాధ్యత మాది.' అని గుంటూరు పార్లమెంట్ టిడిపి అభ్యర్థి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గారు అన్నారు. తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 15వ డివిజన్లో సుమారు 200 మంది వైసీపీ నాయకులు శనివారం టిడిపిలో చేరారు. పెమ్మసాని, నసీర్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో ఈ చేరికలు జరగగా, టిడిపి ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలనుంచి పార్టీలోకి వస్తున్నట్లు కార్యకర్తలు తెలిపారు. అనంతరం పెమ్మసాని మాట్లాడుతూ డివిజన్లో రోడ్లన్నీ అద్దానంగా ఉన్నాయని, తాగునీటి సమస్యతో ప్రజలు ఇక్కట్లు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు.



టిడిపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే సూపర్ సిక్స్ ద్వారా ప్రజలకు మేలు చేయడమే గాక రోడ్లు తాగునీరు, డ్రైనేజీ తదితర సమస్యలను పరిష్కరించే బాధ్యత తాము తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. నియోజకవర్గ ఆసెంబ్లీ టిడిపి అభ్యర్థి నసీర్ అహ్మద్

మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలో ఉండగా ముస్లిం మహిళలు ధైర్యంగా ఉండేవారని తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలతో పాటు శిక్షణా కేంద్రాలు తదితర కార్యక్రమాల తో చంద్రబాబు ఆదుకున్నారని గుర్తు చేశారు. జగన్ చెప్పిన మోసపు అబద్ధాలు సమ్మి ఓట్లైన ప్రజలను ఐదేళ్లుగా అష్ట కష్టాలు పెడుతున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు నంబూరు సుభాని, గుంటూరు నగర టిడిపి అధ్యక్షుడు దేగల ప్రభాకర్, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ షేక్ గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దళితుల ఆత్మ గౌరవం జగన్

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : భారత రాజ్యాంగం ద్వారా సంక్రమించిన అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలు కులం, మతం, ప్రాంతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాలతో పాటు ఊరి చివరికి వెలివేయబడ్డ వారికి సైతం సమానంగా దక్కాలంటే పరిపాలన వికేంద్రీకరణ జరగాలన్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఆలోచనకు అనుగుణంగా ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ రాష్ట్రంలో సామాజిక న్యాయంతో కూడుకున్న సుపరిపాలన అందిస్తున్నట్లు నవ్యాంధ్ర యమ్మార్షియన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. అందుకే రాష్ట్రంలోని మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల తరుపున ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ కు మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలియ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంతే కాక మళ్ళీ ఆయనే ముఖ్యమంత్రి అయితే తప్ప రాష్ట్రంలో సామాజిక న్యాయం కొనసాగదన్నది తమ నిశ్చిత అభిప్రాయంగా ఆయన తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో మే 13న జరుగుతున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ గెలుపే లక్ష్యంగా... చంద్రబాబు నేతృత్వంలోని కూటమి ఓటమే ధ్యేయంగా... కృషి చేసేందుకు యావత్ మాదిగ జాతిని నిర్ణయ చేసేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్త పర్యటనకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు ప్రకటించారు. నవ్యాంధ్ర యమ్మార్షియన్ గుంటూరు జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం శనివారం అంబేద్కర్ భవన్ లో జరిగింది. సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నవ్యాంధ్ర యమ్మార్షియన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, గతంలో సంపన్న వర్గాల పిల్లలకు మాత్రమే సొంతమైన కార్పొరేట్ స్థాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్య, వైయస్ జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత అణగారిన వర్గాలకు సైతం ఉచితంగా అందుబాటులోకి వచ్చినట్లు చెప్పారు. ఫలితంగా దళిత, గిరిజన వర్గాలకు చెందిన పిల్లలు బాల కార్మికులుగా మారకుండా ఉన్నత చదువుల బాట పట్టారని తెలిపారు. విద్యార్థులలో సీఎం జగన్ ప్రవేశపెట్టిన



విప్లవాత్మకమైన సంస్కరణల వలన ప్రధానంగా లభిస్తున్నందు మాదిగ జాతి పిల్లలే అన్నది అక్షర సత్యమని ఆయన వివరించారు. పేదలైన మాదిగ జాతియులు లోగడ పనుల కోసం ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ కాళ్ళరిగేలా తిరగాల్సి వచ్చేదనీ.. సిఫార్సు కోసం పెత్తందారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేయాల్సి వచ్చేదనీ.. పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు గుర్తు చేశారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ ప్రవేశపెట్టిన సచివాలయాలు, వాలంటీర్ వ్యవస్థ ఫలితంగా నేడు ప్రభుత్వ సిబ్బందే స్వయంగా తమ ఇళ్ళకు వచ్చి పథకాల ఫలాలు అందించి వెతుకుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో పక్కా అమలవుతున్న సామాజిక న్యాయానికి ఇదే నిదర్శనమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అలాగే ఇళ్ళ స్థలాల కోసం, రుణాల కోసం రోడ్లకి రోజుల తరబడి ఆందోళన చేపట్టాల్సిన అవసరం లేకుండానే అన్నింటినీ అమర్చిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రిగా వైయస్ జగన్ ఆయన అభివర్ణించారు. ఇవన్నీ ఒక ఎత్తయితే మరణంలోనూ అంటరానితనం అనుభవిస్తూ.. అవమానాలను దిగమింగుకుంటూ.. మన అయినవాళ్ళను రోడ్డు, రైలు పట్టాల పక్కన దిక్కులేని అనాధల్లా పూడ్చి పెడుతున్న అత్యంత బాధాకరమైన దుస్థితి నుంచి మనలను బయటపేసే రీతిలో ప్రతి దళిత వాడకు ఎకరం చొప్పున స్థూకాన వాటికకు కేటాయించి మన ఆత్మాభిమానం కాపాడిన దళితుల ఆత్మ గౌరవం ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ అని పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు కొనియాడారు. అందుకే ఆత్మాభిమానం గల ప్రతి మాదిగ ముఖ్యమంత్రి

వైయస్ జగన్ కు ఎప్పుడూ రుణపడి ఉంటారని తెలిపారు. ఇక యమ్మార్షియన్ పుట్టుకకే కీలకమైన ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అంశం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిధిలో లేదని పరిశోధకు తేల్చిచెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం, సుప్రీం కోర్టు పరిధిలో ఉన్న ఈ అంశంపై చంద్రబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదమని ఆయన కొట్టి పడేశారు. తాను ముఖ్యమంత్రి అయితే వర్గీకరణ చేసి జిల్లాల వారీగా మాదిగలకు న్యాయం చేస్తానని చంద్రబాబు చెప్పడం మాదిగలను మరోసారి మోసం చేయడం కిందకే వస్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తాను ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలోనే మాదిగలకు ఒక్క ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వకుండా, తామెదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై న్యాయం చేయకపోగా అనేక అక్రమ కేసులతో మాదిగ జాతి సర్వనాశనాన్ని కోరుకున్నారని ఆరోపించారు. ఆ కేసులను జగన్ సీఎం అయ్యాకే ప్రత్యేక జీవో ద్వారా ఎత్తేసిన వాస్తవం కూడా అందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. ఈ నిజాలన్నింటినీ మాదిగ జాతి నిశితంగా పరిశీలించాలని ఆయన కోరారు. నిత్యం చస్తూ బ్రతుకుతూ అడుగుడుగునా అవమానాలతో కూడిన పెత్తందారి పాలన కావాలి... ఆత్మ గౌరవంతో కూడిన అభివృద్ధి సంక్షేమ సుపరిపాలన కావాలి తేల్చుకోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని తెలిపారు. మనకు మేలు చేసిన వైయస్ జగన్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి అయ్యే వరకు ఎత్తిన జెండా దించకుండా ముందుకు సాగాలని పరిశోధకు శ్రీనివాసరావు విలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో నవ్యాంధ్ర యమ్మార్షియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సుంకర నాని, యువసేన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆకాశ్, ఎంకెఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పరిశోధకు భరత్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాలిముట్ట గురవయ్య, జిల్లా యువసేన అధ్యక్షుడు ధూపాటి అనిల్, నవ్యాంధ్ర యమ్మార్షియన్ గుంటూరు నగర అధ్యక్షుడు దర్శనపు బాబు, గుంటూరు పశ్చిమ అధ్యక్షుడు పల్లెపోగు దేవా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాజధాని రైతుల ఆధ్వర్యంలో చంద్రబాబు జన్మదిన వేడుకలు



తాడికొండ, మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గ కేంద్రమైన తాడికొండ గ్రామంలోని అమరావతి రాజధాని దీక్ష శిబిరం వద్ద నారా చంద్రబాబు నాయుడు జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన రైతులు, రైతు కూలీలు, మహిళలు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం జనరల్ సెక్రెటరీ బండ్ల కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అమరావతి రూపశిల్పి, పోలవరం నిర్మాత, తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధి ప్రదాత భావితరాలకు మార్గదర్శకులు అయిన చంద్రబాబు నాయుడు మరెన్నో పుట్టినరోజులు జరుపుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబుకి ఈ పుట్టినరోజు కానుకగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి ముఖ్యమంత్రి చేయాలని కోరారు.

# కవి ప్రజ్ఞాచారికి గౌరవ డాక్టరేట్

తెనాలి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు భాషకు సుదీర్ఘ కాలముగా తన వంతు సేవ చేస్తూ సాహితీరంగాలలో పద్య గద్య, కథ, కవితా ప్రక్రియలలో తనదైన ప్రత్యేకతను కనబరిచిన రూరల్ మండలం కొలకలూరు గ్రామానికి చెందిన సాహితీరత్న నూతక్కి పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారికి గౌరవ డాక్టరేట్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలుగు సంస్కృతి సాహితీసేవా సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎంజి శంకర్ తెలిపారు. ఉభయ



తెలుగు రాష్ట్రాలలో సామాజిక ప్రయోజన కరమైన ఇతివృత్తాలతో కవిత్వరాసున్న కవుల విశిష్ట సేవలను గుర్తించి ఏప్రిల్ 28న హైదరాబాద్ చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగారి సభవేదికపై కవులకు గౌరవ డాక్టరేట్ ఇవ్వనున్నామని, దీనిలో భాగంగా సుదీర్ఘకాలంగా తెలుగు సాహితీ సేవచేస్తూ జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో కవిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారి సాహితీ సేవకు గుర్తింపుగా గౌరవ డాక్టరేట్ కు ఆయనను మా సంస్థ ఎంపికచేయడం జరిగిందని డాక్టర్ శంకర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్ణ ప్రజ్ఞాచారి మాట్లాడుతూ నా తండ్రి అక్షర వారసత్వాన్ని కొనసాగిస్తూ రచనలు చేస్తున్న ఇన్నాళ్ళ నా శ్రమకు ప్రతిఫలం ఈ గౌరవ డాక్టరేటుని చాలా ఆనందంగా ఉందని ఈ అవార్డు నా బాధ్యతను మరింత పెంచిందని ఇప్పటివరకు సామాజిక ప్రయోజనకరమైన కావ్యాలనే రాశానని ఇకముందుకూడా ఆ పద్ధతిలోనే కావ్యాలను రాస్తానని పేర్కొన్నారు.

# పెమ్మసాని కార్యాలయంలో చంద్రబాబు పుట్టినరోజు వేడుకలు



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు ఆయురారోగ్యాలతో నిండు సూరేళ్లు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు వేడుకలు మరెన్నో చేసుకోవాలని గుంటూరు పార్లమెంట్ టిడిపి అభ్యర్థి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గారు అభిలాషించారు. చంద్రబాబు పుట్టినరోజు వేడుకలను పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గారి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక టిడిపి పార్లమెంటరీ కార్యాలయంలో శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో భాగంగా కేక్ ను కట్ చేసిన పెమ్మసాని గారు పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు తినిపించారు. కాగా 'లాంగ్ లివ్.. లాంగ్ లివ్ చంద్రబాబు' అంటూ పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు జయ జయ ద్వానాలతో బాబు గారికి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



### పొన్నూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి మూడు నామినేషన్లు



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గము ఇప్పటివరకు మూడు నామినేషన్ల దాఖలు అయినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిని లక్ష్మీ కుమారి తెలిపారు. దొప్పలపూడి వాసుదేవరావు, ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా 1 సెట్ నామినేషన్ పత్రములు, యాతాళి కిషోర్ బహుజన సమాజ్ పార్టీ తరుపున 1 సెట్, రమేష్ జొన్నదుల, పిరమిడ్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా అభ్యర్థిగా 1 సెట్ నామినేషన్ పత్రములు దాఖలు చేయడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు.

### వైసీపీలోనే కొనసాగుతా : కటికల చంద్రకుమార్

పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : నేను తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరినట్లు వస్తున్న వార్తల్లో వాస్తవం లేదని కటికల చంద్రకుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఇటీవల మాజీ ఎమ్మెల్యే రావి వెంకటరమణ తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం వుప్పుకోవటంతో ఆయనతోపాటు నేను కూడా పార్టీ మారినట్లు ప్రచార మాధ్యమాల్లో వస్తున్న వార్తల్లో వాస్తవం లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. 2011లో వైయస్సార్ పార్టీ ఏర్పడినప్పటి నుండి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వెంటే ఉన్న తాను పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పొన్నూరు వైఎస్ఆర్పి మాజీ సమన్వయకర్త రావి వెంకటరమణ తో నడిచినప్పటికీ ఆయనతో పాటు పార్టీ మారాననడంలో ఎటువంటి వాస్తవం లేదని తాను వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన వైయస్సార్ సీట్ పార్టీలోనే ఉంటానని స్పష్టం చేశారు.

### రాజధాని లో ఘనంగా చంద్రబాబు పుట్టినరోజు వేడుకలు



తుళ్లూరు మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు ఆయురారోగ్యంతో నిండు సూరేళ్లు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు వేడుకలు మరెన్నో చేసుకోవాలని రాజధాని అమరావతి ప్రాంత టీడీపీ నేతలు ఆభిలాషించారు. చంద్రబాబు పుట్టిన రోజు 75జన్మదిన వేడుకలను టీడీపీనేతలు దామినేని శ్రీనివాస రావు యువత అధ్యక్షుడు

మూల్యూరి నరేష్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. పుట్టిన రోజు వేడుకల్లో భాగంగా 75కేజీ ల కేక్ను కట్ చేసిన పార్టీశ్రేణులు కు నాయకులకు, కార్యకర్తలకు తినిపించారు. 'లాంగ్ లివ్.. లాంగ్ లివ్ చంద్రబాబు' అంటూ పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు జయ జయ ద్వానాలతో బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### వైసీపీలోకి చేరికలు



సూజండ్ల మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గురపనాయుడుపాలెం గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ కి చెందిన 10 కుటుంబాలు, వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ లోకి చేరగా, వారికి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు ఎమ్మెల్యే బొల్లె బ్రహ్మనాయుడు తనయుడు యువ నాయకులు బొల్లె గిరిబాబు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, పార్టీ లో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరునా హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ, నేటి నుంచి వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ కుటుంబ సభ్యులుగా మీకు పార్టీ లో తగిన గుర్తింపు గౌరవం ఉంటుందని వారు తెలిపారు.

## వైకాపా ప్రభుత్వంలో దోపిడీకి కేరాఫ్ అడ్రస్.. ధూళిపాళ్ల



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : వైకాపా ప్రభుత్వం దోపిడీకి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిందని సంఘం డైరీ చైర్మన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ధూళిపాళ్ల సరేంద్ర కుమార్ దుయ్యబట్టారు స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రచారంలో పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అనేక సమస్యలను ఏకరూపెట్టారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలేసి కమిషన్ల కోసం మాత్రమే పనిచేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం వైఎస్ఆర్పి అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

వైకాపా ప్రభుత్వంలో ప్రజల కోసం కాకుండా కమిషన్ల కోసం మాత్రమే పని చేశారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. అధికారులు ఎన్నికల ప్రచారంలో అడుగుడుగునా ప్రతిపక్ష పార్టీ అయినా తెడేపాకు నిఘా పేరిట ఆటంకాలు పెట్టడం సబబు కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. అధికారపక్షమైన వైకాపాకు ఒకరకంగా ప్రతిపక్షానికి మరోరకంగా అధికారుల వ్యవహార శైలి ఉన్నదని ఆయన దుయ్యబట్టారు. నామినేషన్ తర్వాత వైకాపా అవినీతి చిట్టా విప్పుతానని ప్రజల ముందు నిజాలు తెలియజేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు. పొన్నూరు నియోజకవర్గానికి తాను ఏమీ చేశాననేది ప్రజలకు తెలుసని దాన్ని చూసి తిరిగి ఓటేయటానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఏమీ దొరక నట్లు ప్రతిసారి సంఘం డైరీ ని ముందుకు తెచ్చి తనపై బురద వేయడానికి చూస్తున్నారని, అధికారం వారి చేతిలో ఉన్న ఏమీ చేయలేని పరిస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉన్నదని ఆయన పేర్కొన్నారు. సంఘం డైరీలో ఎంత వెతికినా ఏ ఒక్క ఆధారం కూడా వారికి అనుకూలంగా దొరికే పరిస్థితి లేదని అన్ని సక్రమంగానే ఉండగా వారు కావాలని సంఘం డైరీ పై అక్కసుతో కేసులు పెడుతున్నారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ప్రజల కోసం ఎన్ని సార్లు అయినా జైలుకు వెళ్లడానికి తాను సిద్ధమని ధూళిపాళ్ల పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 24న పొన్నూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ తెడేపా అభ్యర్థిగా తాను నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టబోతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రజలు కార్యకర్తలు నాయకులు భారీగా తరలివచ్చి నామినేషన్ ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెడేపా నాయకులు బుర్రు రామారావు వెంకటేశ్వరరావు షేక్ బాజీ సాహెబ్ కరిముల్లా బండ్లమాడి బాబురావు సిల్వర్ భాష గరిగంటి సాయిబాబు పవన్ బాబ్బి పిన్నమనేని కోటేశ్వరరావు పటాన్ అహమ్మద్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల పరిశీలకులు.రాంనాద్ పురోహిత్ అకస్మిక తనిఖీ

పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ ఎన్నికల పరిశీలకులు రాంనాద్ పురోహిత్ పొన్నూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో శనివారం పర్యటించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని నారాకోడూరు, నిడుత్రోలు లలో స్టాటిక్ సర్వేకల్ టీం నిర్వహిస్తున్న చెక్ పోస్టులను అకస్మిక తనిఖీ చేశారు. వాహనాల తనిఖీలు ఏ విధంగా జరుగుతుందని ఆయన స్వయంగా తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రిటర్నింగ్ అధికారి వారి కార్యాలయము సందర్శించి, రిటర్నింగ్ అధికారి, సహాయ వ్యవ పరిశీలకులు,



తదితర సిబ్బందితో వారి కి సంబంధించిన ఎన్నికల విధుల గురించి చర్చించడం జరిగింది. వారికి విధి నిర్వహణలో పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నూరు నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిని లక్ష్మీ కుమారి, అసిస్టెంట్ ఎన్నికల అధికారి ఆర్ సూర్యనారాయణ సింగ్ ,ఎన్నికల అధికారులు ఫణి ఎన్నికల అకౌంట్స్ సిబ్బంది వీడియో వీక్షణ కుమార్, అధికారులు ,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## మంచి చేసిన జగన్మోహన్ ప్రజల మద్దతు



తెనాలి,మేజర్ న్యూస్:మంచి చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డికే ప్రజల మద్దతు ఉందని వైసీపీ ఎంపీ అభ్యర్థి కిలారి రోశయ్య,ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అన్నబత్తుని శివకుమార్ పేర్కొన్నారు.మండలంలోని జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్,హాఫ్ పేట,ఖాజీపేట,కొలకలూరు గ్రామాల్లో శనివారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచార రథంపై రోడ్ షో నిర్వహించారు.గ్రామాల్లో వైసీపీ శ్రేణులు, అభిమానులు అభ్యర్థులకు ఘన స్వాగతం పలికారు.జాకీర్ హుస్సేన్ నగర్ లో మహిళలు రోశయ్య,శివకుమార్ కు హారతులు ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా అన్నబత్తుని శివకుమార్ మాట్లాడు



తూ తెడేపా,జనసేన పార్టీలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు.మంచి చేసిన జగన్మోహన్ ప్రజల మద్దతుందని ఎన్ని కుతంత్రాలు చేసిన రబోయేది వైసీపీ ప్రభుత్వమని చెప్పారు. వైసీపీకి గ్రామాల్లో బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని ఎందుకంటే ఇప్పటివరకు ప్రజలకు మేలు చేసిన పరిస్థితి ఏ పార్టీలో లేదని ఉండంటే ఒక్క వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జరిగిందన్నారు.ఎంపీ అభ్యర్థి కిలారి రోశయ్య మాట్లాడుతూ మంచిని దగ్గరగ చూసిన ప్రజలు మంచికే ఓటు వేస్తారని రాబోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ప్రజల అండతో విజయదంఘా మోగిస్తుంద న్నారు.

తెడేపా, జనసేన ప్రజలను మట్టిపెట్టే ప్రయత్నం చేసిన ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. రాష్ట్రంలో తెడేపా, జనసేన నైతిక విలువలు కోల్పోయారని విలువలున్న పార్టీ వైసీపీ అని చెప్పారు.నియోజ

## సంక్షేమ పాలనకు ప్రజాశిర్వాదమే బలం: శ్రీమతి నంబూరు వసంతకుమారి



పాలనలో జన్మభూమి కమిటీల అరాచకాలు మాత్రమే జరిగాయని.. మళ్లీ చంద్రబాబు అధికారంలోకి వస్తే అవే అక్రమాలు, అన్యాయాలు రిపీట్ అవుతాయన్నారు. నంబూరు శంకరరావు గారిని మరోసారి మరోసారి ఆశీర్వదిస్తే, నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామన్నారు.

పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: సీఎం జగన్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పాలనకు ప్రజాశిర్వాదమే మరింత బలం చేకూరుస్తుందని శ్రీమతి నంబూరు వసంతకుమారి అన్నారు. అప్పంపేట మండలం తాళ్లచెరువు గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి గత ఐదేళ్లలో శంకరరావు గారి పాలనలో జరిగిన మంచిని వివరించారు. మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీమతి నంబూరు వసంతకుమారి మాట్లాడుతూ..పెదకూరపాడు నియోజకవర్గంలో ప్రజాభిమానం చూస్తుంటే రాష్ట్రంలో 2019 ఎన్నికలు రిపీట్ అవడం గ్యారంటీ అనిపిస్తోందన్నారు. జగనన్న పాలనలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి సంక్షేమం అందిందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్కూళ్లు బాగుపడ్డాయి, ఆస్పత్రులు బాగుపడ్డాయి, దళారీలు లేకుండా సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయన్నారు.చంద్రబాబు